



**ГУБЕРНАТОР
ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ**

Советская пл., д. 3, г. Ярославль, 150000
Телефоны (4852) 72-82-53, 78-60-03
Факс (4852) 73-05-65
e-mail: gubern@yarregion.ru

Председателю Ярославской
областной Думы

М.В. Боровицкому

15 НОЯ 2021 № ЗК.01-13146/21

На № _____ от _____

О поправках к проекту закона

Уважаемый Михаил Васильевич!

В соответствии со статьей 27 Устава Ярославской области вношу в Ярославскую областную Думу поправки к проекту закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».

Приложение: на 7 л. в 1 экз.

Временно
исполняющий обязанности
Губернатора области

М.Я. Евраев



**Поправки к проекту закона Ярославской области
«О внесении изменений в Закон Ярославской области
«Об областном бюджете на 2021 год и на плановый
период 2022 и 2023 годов»**

Внести в проект закона Ярославской области «О внесении изменений в Закон Ярославской области «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» следующие изменения:

1. В пункте 1:

а) в подпункте «а»:

в абзаце втором цифры «86 790 279 155» заменить цифрами «86 780 003 746»;

в абзаце третьем цифры «92 800 234 489» заменить цифрами «92 789 959 080»;

б) в подпункте «б» цифры «3 745 683 007» заменить цифрами «3 746 314 987».

2. Дополнить новым пунктом 4 следующего содержания:

«4) дополнить статьей 26¹ следующего содержания:

«Статья 26¹

1. Установить, что в 2021 году операции со средствами юридических лиц, не являющихся в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации участниками бюджетного процесса, бюджетными и автономными учреждениями, осуществляются на казначейском счете, открытом в соответствии с законодательством Российской Федерации в Управлении Федерального казначейства по Ярославской области, и отражаются на лицевых счетах, открытых в установленном порядке в департаменте финансов Ярославской области, при предоставлении им субсидий из областного бюджета в случаях:

1) перечисления средств в соответствии с условиями договоров (соглашений) в целях финансового обеспечения затрат теплоснабжающих организаций на приобретение мазута, используемого для производства тепловой энергии, если значения объема мазута, определенного исходя из удельного расхода мазута на отпуск 1 Гкал тепловой энергии и планового объема отпуска тепловой энергии, учтенных регулирующим органом при установлении тарифов на тепловую энергию с 1 июля 2021 года, превышают 3 000 тонн;

2) перечисления средств в соответствии с условиями договоров (соглашений) на оказание финансовой помощи государственным предприятиям Ярославской области, осуществляющим деятельность в сфере водоснабжения населения и водоотведения, в целях предупреждения банкротства и восстановления платежеспособности.

2. Операции по перечислению средств, отраженных на лицевых счетах, указанных в части 1 настоящей статьи, осуществляются в пределах суммы, необходимой для оплаты денежных обязательств по расходам юридических лиц, источником финансового обеспечения которых являются указанные средства, при соблюдении условий, целей и порядка, установленных нормативными правовыми актами Российской Федерации и Ярославской области, после предоставления в установленном порядке документов, подтверждающих возникновение указанных обязательств.»».

3. Пункт 4 считать пунктом 5 и в нем:

а) в подпункте «а» цифры «66 056 910 902» заменить цифрами «66 046 635 493»;

б) в подпункте «б» цифры «4 413 297 904» заменить цифрами «4 403 022 495»;

в) в подпункте «в» цифры «4 376 297 904» заменить цифрами «4 366 022 495»;

г) в подпункте «г» цифры «86 790 279 155» заменить цифрами «86 780 003 746».

4. Наименование целевой статьи 14.4.01.70330 изложить в редакции «Субсидия теплоснабжающим организациям на финансовое обеспечение (возмещение) затрат на приобретение мазута, используемого для производства тепловой энергии».

5. Перераспределить в 2021 году ассигнования Правительства Ярославской области по целевой статье 03.3.01.70980 «Создание условий для развития и благополучия детей и семей с детьми» с вида расходов 200 «Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» на вид расходов 300 «Социальное обеспечение и иные выплаты населению» в сумме 150 000 рублей.

6. Увеличить в 2021 году ассигнования Правительства Ярославской области по целевой статье 03.3.02.74390 «Субвенция на компенсацию части расходов на приобретение путевки в организации отдыха детей и их оздоровления», виду расходов 500 «Межбюджетные трансферты» в сумме 2 570 000 рублей. Дополнить приложением 7 к проекту закона, изложив его в редакции приложения 3 к настоящим поправкам.

7. Перераспределить в 2021 году ассигнования с Правительства Ярославской области с целевой статьи 50.0.00.80240 «Выполнение других обязательств государства», вида расходов 200 «Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» на департамент образования Ярославской области на целевую статью 02.1.01.70310 «Обеспечение деятельности учреждений, подведомственных учредителю в сфере образования», вид расходов 600 «Предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям» в сумме 2 199 850 рублей.

8. Уменьшить в 2021 году ассигнования департамента финансов Ярославской области по целевой статье 36.4.01.73010 «Процентные платежи

по государственному долгу Ярославской области», виду расходов 700 «Обслуживание государственного (муниципального) долга» в сумме 42 845 409 рублей.

9. Перераспределить в 2021 году ассигнования департамента дорожного хозяйства Ярославской области с целевой статьи 24.2.03.5390F «Межбюджетные трансферты на развитие и увеличение пропускной способности сети автомобильных дорог общего пользования местного значения», вида расходов 500 «Межбюджетные трансферты» на целевую статью 24.1.06.5390F «Межбюджетные трансферты на приведение в нормативное состояние автомобильных дорог общего пользования местного значения», вид расходов 500 «Межбюджетные трансферты» в сумме 4 779 836 рублей. Дополнить приложением 8 к проекту закона, изложив его в редакции приложения 4 к настоящим поправкам.

10. Увеличить в 2021 году ассигнования департамента инвестиций и промышленности Ярославской области по целевой статье 16.4.01.72190 «Реализация мероприятий по государственной поддержке модернизации, технического и технологического перевооружения, энергоэффективности и экологической безопасности в сфере промышленности», виду расходов 600 «Предоставление субсидий бюджетным, автономным учреждениям и иным некоммерческим организациям» в сумме 30 000 000 рублей.

11. В 2021 году ассигнования департамента строительства Ярославской области:

а) уменьшить по целевой статье 05.1.04.71240 «Субсидия многодетным семьям на улучшение жилищных условий», виду расходов 300 «Социальное обеспечение и иные выплаты населению» в сумме 144 800 рублей, по целевой статье 14.2.F5.52430 «Реализация мероприятий по строительству и реконструкции (модернизации) объектов питьевого водоснабжения», виду расходов 400 «Капитальные вложения в объекты государственной (муниципальной) собственности» в сумме 487 400 рублей;

б) увеличить на целевую статью 14.2.G6.50130 «Реализация мероприятий по сокращению доли загрязненных сточных вод в части строительства (реконструкции, в том числе с элементами реставрации, технического перевооружения) очистных сооружений водопроводно-канализационного хозяйства», вид расходов 400 «Капитальные вложения в объекты государственной (муниципальной) собственности» в сумме 157 989 300 рублей.

12. Уменьшить в 2021 году ассигнования департамента жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области по целевой статье 14.2.G6.50130 «Реализация мероприятий по сокращению доли загрязненных сточных вод в части строительства (реконструкции, в том числе с элементами реставрации, технического перевооружения) очистных сооружений водопроводно-канализационного хозяйства», виду расходов 500 «Межбюджетные трансферты» в сумме

157 357 100 рублей. Приложение 5 дополнить пунктом 27 в редакции соответствующего пункта приложения 1 к настоящим поправкам.

13. Уменьшить в 2022 году ассигнования департамента строительства Ярославской области по целевой статье 14.2.G6.50130 «Реализация мероприятий по сокращению доли загрязненных сточных вод в части строительства (реконструкции, в том числе с элементами реставрации, технического перевооружения) очистных сооружений водопроводно-канализационного хозяйства», виду расходов 400 «Капитальные вложения в объекты государственной (муниципальной) собственности» в сумме 157 989 270 рублей.

14. Увеличить в 2022 году ассигнования департамента жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифов Ярославской области по целевой статье 14.2.G6.50130 «Реализация мероприятий по сокращению доли загрязненных сточных вод в части строительства (реконструкции, в том числе с элементами реставрации, технического перевооружения) очистных сооружений водопроводно-канализационного хозяйства», виду расходов 500 «Межбюджетные трансферты» в сумме 157 357 290 рублей. Дополнить приложением 6 к проекту закона, изложив его в редакции приложения 2 к настоящим поправкам.

15. Перераспределить в 2022 году ассигнования департамента финансов Ярославской области с целевой статьи 36.4.01.73010 «Процентные платежи по государственному долгу Ярославской области», вида расходов 700 «Обслуживание государственного (муниципального) долга» на целевую статью 36.4.02.73020 «Выполнение обязательств по выплате агентских комиссий и вознаграждения», вид расходов 200 «Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» в сумме 1 000 000 рублей.

16. Перераспределить в 2022 году ассигнования департамента информатизации и связи Ярославской области с целевой статьи 23.3.06.76770 «Обеспечение телекоммуникационными услугами образовательных учреждений Ярославской области», вида расходов 200 «Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» на целевую статью 23.3.06.70340 «Обеспечение телекоммуникационными услугами социально значимых объектов Ярославской области», вид расходов 200 «Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд» в сумме 4 816 800 рублей.

Внести соответствующие изменения в текстовую часть законопроекта и приложения к нему.

Обоснование.

Поправки 1 и 3 вносятся с целью уточнения параметров областного бюджета на 2021 и 2022 годы.

Поправка 2 вносится в связи с установлением особенностей исполнения областного бюджета в 2021 году в части предоставления субсидий юридическим лицам.

Поправка 4 вносится в целях уточнения наименования целевой статьи.

Поправка 5 вносится в целях осуществления выплат адресной материальной помощи семьям с детьми в связи с увеличением количества обращений.

Поправка 6 вносится в целях осуществления своевременной выплаты компенсации части расходов на приобретение путевки в организации отдыха детей и их оздоровления с учетом поступивших заявлений получателей компенсации.

Поправка 7 вносится в целях обеспечения деятельности государственных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Поправка 8 вносится в связи с экономией по расходам на обслуживание государственного долга Ярославской области, сложившейся за счет замещения рыночных долговых обязательств бюджетным кредитом из федерального бюджета, в целях направления указанных средств на реализацию мероприятий региональных проектов.

Поправка 9 вносится в связи перераспределением экономии средств федерального бюджета, сложившейся по результатам торгов по объекту «Строительство автомобильной дороги Ярославская область, городской округ город Рыбинск, Волочаевская ул., от ул. Николая Невского до Окружной дороги. 2 этап», на дополнительные работы по ремонту автомобильных дорог в городском округе городе Рыбинске.

Поправка 10 вносится с целью предоставления субсидий некоммерческим организациям, осуществляющим деятельность в области поддержки субъектов деятельности в сфере промышленности с целью предоставления займов промышленным предприятиям по программе противодействия эпидемическим заболеваниям.

Поправки 11 – 14 вносятся в связи с изменением исполнителя мероприятия по строительству объекта «Очистные сооружения г. Ярославль, реконструкция системы обеззараживания сточных вод 1 – 2 очереди очистных сооружений».

Поправка 15 вносится в целях организации выкупа государственных облигаций Ярославской области.

Поправка 16 вносится в связи с уточнением направления расходования средств областного бюджета в части обеспечения телекоммуникационными услугами социально значимых объектов Ярославской области.

**Субсидии бюджетам муниципальных образований
Ярославской области на 2021 год**

Наименование	2021 год (руб.)
27. Субсидия на реализацию мероприятий по сокращению доли загрязненных сточных вод в части строительства (реконструкции, в том числе с элементами реставрации, технического перевооружения) очистных сооружений водопроводно-канализационного хозяйства	934 805 478
<i>Рыбинский муниципальный район, поселения:</i>	
Рыбинский муниципальный район	656 528 162
<i>Угличский муниципальный район, поселения:</i>	
Угличский муниципальный район	157 295 163
<i>Большесельский муниципальный район, поселения:</i>	
Большесельский муниципальный район	3 111 354
<i>Некоузский муниципальный район, поселения:</i>	
Некоузский муниципальный район	117 870 799

**Субсидии бюджетам муниципальных образований Ярославской области
на плановый период 2022 и 2023 годов**

Наименование	2022 год (руб.)	2023 год (руб.)
23. Субсидия на реализацию мероприятий по сокращению доли загрязненных сточных вод в части строительства (реконструкции, в том числе с элементами реставрации, технического перевооружения) очистных сооружений водопроводно-канализационного хозяйства	326 348 320	690 975 000
городской округ г.Рыбинск		199 200 000
<i>Ростовский муниципальный район, поселения:</i>		
городское поселение Ростов		344 450 000
<i>Угличский муниципальный район, поселения:</i>		
Угличский муниципальный район	303 585 300	
<i>Мышкинский муниципальный район, поселения:</i>		
городское поселение Мышкин		147 325 000
<i>Некоузский муниципальный район, поселения:</i>		
Некоузский муниципальный район	22 763 020	

**Субвенции бюджетам муниципальных
образований Ярославской области на 2021 год**

Наименование	2021 год (руб.)
33. Субвенция на компенсацию части расходов на приобретение путевки в организации отдыха детей и их оздоровления	13 986 541
городской округ г.Ярославль	7 728 921
городской округ г.Рыбинск	4 310 468
городской округ г.Переславль-Залесский	300 000
<i>Рыбинский муниципальный район, поселения:</i>	
Рыбинский муниципальный район	208 875
<i>Ростовский муниципальный район, поселения:</i>	
Ростовский муниципальный район	303 666
<i>Угличский муниципальный район, поселения:</i>	
Угличский муниципальный район	164 105
<i>Тутаевский муниципальный район, поселения:</i>	
Тутаевский муниципальный район	216 477
<i>Большесельский муниципальный район, поселения:</i>	
Большесельский муниципальный район	9 202
<i>Борисоглебский муниципальный район, поселения:</i>	
Борисоглебский муниципальный район	18 404
<i>Гаврилов-Ямский муниципальный район, поселения:</i>	
Гаврилов-Ямский муниципальный район	41 409
<i>Даниловский муниципальный район, поселения:</i>	
Даниловский муниципальный район	154 227
<i>Любимский муниципальный район, поселения:</i>	
Любимский муниципальный район	23 005
<i>Мышкинский муниципальный район, поселения:</i>	
Мышкинский муниципальный район	29 502
<i>Некоузский муниципальный район, поселения:</i>	
Некоузский муниципальный район	13 803
<i>Некрасовский муниципальный район, поселения:</i>	
Некрасовский муниципальный район	22 781
<i>Посехонский муниципальный район, поселения:</i>	
Посехонский муниципальный район	9 202
<i>Ярославский муниципальный район, поселения:</i>	
Ярославский муниципальный район	432 494

Приложение 4
к поправкам

"Приложение 8
к Закону Ярославской области
от _____ № _____

Иные межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных образований Ярославской области на 2021 год

Наименование	2021 год (руб.)
9. Межбюджетные трансферты на приведение в нормативное состояние автомобильных дорог общего пользования местного значения	277 105 710
городской округ г. Рыбинск	277 105 710
10. Межбюджетные трансферты на развитие и увеличение пропускной способности сети автомобильных дорог общего пользования местного значения	378 694 290
городской округ г. Ярославль	255 800 000
городской округ г. Рыбинск	122 894 290 "